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Участие студентов в мониторинге удовлетворенности  
практикой по институтам 

(с 11 октября по 12 декабря 2021г.) 

Институт % участия обучающихся в мониторинге от общего 
числа студентов, прошедших практики 

учебные производственные 

ИАЭТ 65,7 68,4 

ИЭиУ АПК 71,3 77,3 

ИПБиВМ 60,7 68,7 

ИИСиЭ 54,3 60,0 

ИПП 62,1 58,8 

ИЗКиП 73,2 78,4 

ЮИ 55,4 65,7 

ЦПССЗ 82,5 85,5 

В среднем по 
Университету 

65,5 % 70,3 % 



Оценка качества организации и проведения учебной практики  

Критерии оценивания (в баллах) 
Полностью удовлетворен- 5 баллов 
Частично удовлетворен – 4 балла 
Частично не удовлетворен – от 1 до 3 
баллов 
Неудовлетворен -  0 баллов 

ЦПССЗ ИПБиВМ ИАЭТ 
ИЭиУ 
АПК 

ИИСиЭ ИЗКиП ИПП ЮИ 

 В среднем 

по 
Университе

ту 

Общая оценка удовлетворенности 
учебной практикой (в баллах) 

4,4 3,9 4,3 4,3 4,1 4,7 4,7 4,0 4,3 

Ознакомление с программой учебной 
практики методическими указаниями 
по практике, баллов 

4,5 4,0 4,3 4,6 4,4 4,6 4,6 4,1 4,4 

Уровень проведенного инструктажа 
по ТБ, баллов 

4,6 4,5 4,5 4,6 4,4 4,9 4,8 4,7 4,6 

Атмосфера в ходе прохождения 
практики, в том числе, баллов 

4,5 4,0 4,2 4,5 4,4 4,7 4,7 4,1 4,4 

Активность, увлеченность 
преподавателя (умение вызвать 
интерес к практике), баллов 

4,6 4,0 4,3 4,5 4,5 4,6 4,7 4,1 4,4 

Преподаватель умеет находить 
контакт с группой, баллов 

4,6 4,1 4,3 4,6 4,4 4,6 4,8 4,4 4,5 

Преподаватель готов отвечать на 
вопросы студентов, баллов 

4,7 4,3 4,4 4,7 4,6 4,8 4,8 4,5 4,6 

Использование преподавателем 
современных технических средств и 
технологий (презентации и т.п.), 
баллов 

4,6 3,9 4,1 4,6 4,4 4,4 4,7 4,3 4,4 



Оценка качества организации и проведения учебной практики  

Критерии оценивания (в баллах) 
Полностью удовлетворен- 5 баллов 
Частично удовлетворен – 4 балла 
Частично не удовлетворен – от 1 до 3 
баллов 
Неудовлетворен -  0 баллов 

ЦПССЗ ИПБиВМ ИАЭТ 
ИЭиУ 
АПК 

ИИСиЭ ИЗКиП ИПП ЮИ 

 В среднем 

по 
Университ

ету 

Заинтересованность 
преподавателя в уровне знаний 
студентов, баллов 

4,6 4,2 4,3 4,6 4,5 4,7 4,8 4,2 4,5 

Использование преподавателем 
контрольно-измерительных 
материалов (тестов, контрольных 
заданий, вопросов и др.), баллов 

4,6 4,1 4,2 4,5 4,5 4,7 4,7 4,2 4,4 

Доля преподавателей, используемая контрольно-измерительные материалы: % 

Тесты, % 52,3 9,5 17,1 32,2 57,1 25,0 42,1 14,8 31,3 

Вопросы, % 60,2 50,8 44,3 55,0 81,0 68,1 68,4 52,5 60,0 

Контрольные задания, % 43,2 14,3 35,7 42,1 62,0 36,1 50,0 29,5 39,1 

Отчет по учебной практике, % 55,7 98,4 97,1 90,1 81,0 94,4 84,2 96,7 87,2 

Четкость требований к студентам 
(справедливая и объективная 
оценка всех студентов), баллов 

4,5 4,4 4,4 4,6 4,5 4,8 4,7 4,5 4,6 

Разбор ошибок, возможность 
пересдачи в короткие сроки 
(например, на следующий день), 
баллов 

4,5 4,3 4,4 4,6 4,3 4,7 4,7 4,4 4,5 



Корректирующие мероприятия институтов 

         1.  Обновление материально-технической базы, поверка и обеспечение 

работоспособности приборов в лабораториях. 

         2. Определение  порядка взаимодействия руководителей практики от института 

(кафедры) со студентами с четким разъяснением всех организационных 

моментов, методических указаний, выданных заданий, сроков и времени 

консультаций, правил оформления отчета.  

         3. Организация и проведение выездных мероприятий в предприятия 

(учреждения) -  базы учебных практик.  

         4. Составление и размещение на каждой кафедре графиков консультирования 

студентов по вопросам  подбора методической литературы, выполнения заданий, 

оформления отчета. 

 5. Обновление методических указаний по организации и проведению учебных 

практик , обновление и совершенствование презентаций, учебных фильмов. 

 6.  Организация и проведение в учебных группах тренингов  по развитию 

коммуникативных навыков, управленческих и надпрофессиональных 

компетенций (вторая половина дня). 

Корректирующие мероприятия по улучшению показателей 

удовлетворенности студентов учебной практикой  



Удовлетворенность обучающихся производственной 
практикой % 

Критерии 
оценивания  

ЦПССЗ 
ИЭиУ 
АПК 

ИЗКиП ИПБиВМ ИПП ИИСиЭ ИАЭТ ЮИ 

 В 

среднем 
по 
Универс
итету 

В 
сравн
ении 
с 
2020г. 

Производственная практика – это: 

Возможность получения 
полного понимания  
будущей профессии 

78,6 56,4 75,7 67,6 70,0 67,7 62,2 84,2 70,9 57,1 

Возможность найти место 
работы 14,7 12,7 17,6 13,5 10,0 11,8 20,0 5,3 13,9 27,4 

Каким образом Вы нашли место практики? 

С помощью учебного 
заведения (ЦПОиТ, 
института, кафедры, ППС) 

56,0 35,7 32,7 40,8 56,7 41,8 33,3 15,3 39,0 36,7 

Искал (-а) самостоятельно 30,7 49,1 44,1 31,4 23,3 31,5 35,6 71,1 39,6 53,2 

Другое (помогли друзья, 
родственники и  пр.) 

13,3 15,2 23,2 27,8 20,0 26,7 31,1 13,6 21,4 10,1 

Знания полученные в 
университете активно 
применялись на практике 

62,7 67,3 56,8 43,2 66,7 64,7 62,2 63,2 60,8 68,5 

Практика оплачивалась 
(был трудоустроен) 

33,3 1,8 10,8 29,7 13,3 44,1 40,0 5,3 21,6 21,1 

Повлиял ли опыт прохождения практики на предприятии на Ваше намерение работать по специальности: 

Да, уверен, что сделал 
правильный выбор 
профессии 

70,0 81,5 71,8 75,9 87,5 87,0 59,3 93,3 77,1 64,4 



Удовлетворенность обучающихся производственной практикой % 

Критерии 
оценивания  

ЦПССЗ 
ИЭиУ 
АПК 

ИЗКиП ИПБиВМ ИПП ИИСиЭ ИАЭТ ЮИ 

 В 

среднем 
по 

Универс
итету 

В 
сравне
нии с 
2020г. 

С какими трудностями Вы сталкивались вовремя практики? 

отсутствие помощи со 
стороны руководителя 
практики от кафедры 

5,3 5,5 8,1 6,2 6,7 5,9 6,7 10,2 6,8 6,4 

с трудностями не 
сталкивались 

86,7 70,9 70,3 64,1 83,3 85,3 77,8 78,9 77,2 75,6 

Что в наибольшей степени влияет на Ваше отношение к процессу практики (позитивный и активный)? 

Соответствие 
выполняемой работы на 
практике получаемой 
специальности 

50,7 49,1 56,7 64,9 63,3 61,8 44,4 50,0 54,1 52,4 

Помощь и поддержка со 
стороны руководителя 
практики от кафедры 

18,7 23,6 9,5 10,8 10,0 8,8 28,9 10,5 15,7 17,9 

Хотели бы Вы остаться на предприятии (в организации) где проходили практику? 

Да, конечно/ Да, если 
ничего другого не 
найду 

61,3 43,6 38,9 45,9 50,0 44,1 44,2 47,4 47,9 56,4 

В период практики 
получил возможность 
реализовать полученные 
знания 

45,3 48,0 47,0 63,5 48,0 66,5 45,3 33,7 50,0 38,1 

Получил только 
информацию для отчета 14,7 29,1 24,3 18,9 16,7 20,6 22,2 13,2 20,4 21,7 



 
Удовлетворенность обучающихся производственной практикой, %  

 

Критерии оценивания  ЦПССЗ 
ИЭиУ 
АПК 

ИЗКиП ИПБиВМ ИПП ИИСиЭ ИАЭТ ЮИ 

 В 

среднем 
по 

Универс
итету 

В 
сравнен

ии с 
2020г. 

Планируете ли Вы работать по получаемому направлению подготовки? 

ДА 50,0 60,9 56,5 63,4 46,7 69,0 42,2 78,9 58,4 52,2 

Пока не определился 42,7 36,4 37,3 33,2 42,5 37,1 35,6 18,4 35,4 41,9 

Как Вы считаете, соответствует ли образование, получаемое Вами в вузе, запросам рынка труда? 

ДА 54,7 68,2 60,6 67,0 53,3 70,6 58,9 57,4 61,3 57,6 

Знаете ли Вы (на данный момент) где будете работать после окончания вуза? 

Я точно знаю, где буду 
работать 

25,3 26,4 36,5 31,6 23,3 33,5 14,5 76,3 33,4 21,4 

Я примерно представляю 53,4 61,8 33,8 43,2 46,7 64,7 52,2 18,4 46,7 56,3 

Нет, совершенно не 
представляю  

21,3 11,8 29,7 25,2 30,0 1,8 33,3 5,3 19,9 24,0 

Насколько для Вас важно официальное трудоустройство? 

Очень важно. Буду 
трудоустраиваться только 
официально 

54,7 68,6 60,8 77,6 50,0 79,4 68,9 76,3 67,0 65,3 

Могу пока работать 
неофициально 

28,0 20,5 27,0 8,9 36,7 14,7 13,3 18,4 20,9 29,0 



Удовлетворенность обучающихся производственной практикой, % 

Критерии 
оценивания  

ЦПССЗ 
ИЭиУ 
АПК 

ИЗКиП 
ИПБиВ

М 
ИПП ИИСиЭ ИАЭТ ЮИ 

 В 

средне
м по 

Универ
ситету 

В 
сравне
нии с 
2020г. 

До поступления в вуз Вы проживали: 

в г. Красноярске 38,7 38,2 45,9 32,4 40,0 23,5 28,9 44,7 37,6 48,8 

в малом городе 
Красноярского края 9,3 18,2 13,5 24,3 20,0 23,5 20,0 10,5 16,2 11,2 

В селе (поселке) 
Красноярского края 30,7 20,0 27,0 21,6 20,0 41,2 35,6 34,2 28,6 23,8 

За пределами 
Красноярского края 21,3 23,6 13,5 21,6 20,0 11,8 15,6 10,5 17,5 16,3 

После окончания вуза Вы планируете: 

Остаться на 
постоянное 
жительство в г. 
Красноярске 

45,3 58,2 47,3 37,8 46,7 32,4 44,4 42,1 45,4 52,5 

Вернуться в родной 
город/село 

14,7 5,5 18,9 10,8 6,7 29,4 6,7 7,9 12,9 26,2 

Уехать за пределы 
Красноярского края 17,3 18,2 12,2 29,7 6,7 17,7 24,4 18,4 17,8 4,1 

Затрудняюсь ответить 22,7 18,2 21,6 21,6 40,0 20,6 24,4 31,6 24,0 14,5 



Корректирующие мероприятия по улучшению показателей 

удовлетворенности студентов производственной практикой  
 

 1. Определение  порядка взаимодействия руководителей практики от института (кафедры) 
со студентами с четким разъяснением всех организационных моментов, методических 
указаний, выданных заданий, сроков и времени консультаций, правил оформления отчета.  

 2. Организация и проведение в течение учебного года организационных собраний со 
студентами каждого направления подготовки по вопросам прохождения производственной 
практики в профильных организациях (предприятиях, учреждениях), в том числе 
разъяснение правильности заполнения договора на практику. 

 3. Осуществление контроля прохождения практики  студентами со стороны преподавателя – 
руководителя практики  от Университета (кафедры), проведение регулярных консультаций 
через систему Moodle или другие интернет ресурсы.  

 4. Согласование плана прохождения производственной практики  руководителем практики 
от Университета (кафедры) с руководителем практики от профильной организации. 

 5. Оказание помощи (поддержки, содействия) студенту – практиканту со стороны 
руководителя практики от Университета (кафедры). 

 6. Обновление методических указаний по производственным практикам с разъяснением 
выполнения индивидуальных заданий. 

 7. Организация и проведение научно-практических конференции по результатам 
прохождения производственной практики, с приглашением студентов младших курсов. 

 8. В течение учебного года проведение встреч с работодателями с целью знакомства 
студентов с требованиями и условиями прохождения практики.  

 

 

 

 


